



## BANCA INTERNAȚIONALĂ A RELIGIILOR S.A.

Sucursala Deva

Va emite spre vânzare în zilele de 16, 17 și 18 martie 1999

### CERTIFICATE PENTRU CONTUL DE DEPOZIT

Cu o dobândă fixă de  
**65% pe an,**

cu scadența în zilele de 20, 21 și 22 aprilie 1999.

Certificatele se vor vinde numai către persoane fizice.

Valoarea minimă este de 1 milion lei.

Deva, Bd. Decebal, bl. 8

Program de lucru cu clienții: Luni - vineri: 8 - 18 • Sâmbătă: 8 - 12

Tel.: 234231 / 234231

## Tarifele telefonice se vor majora cu 20 la sută

Surse din ROM-TELECOM anunță că de la 1 aprilie a.c. vor fi recorelate tarifele. Dată fiind creșterea raportului leu-dolar, înregistrată de la ultima recorelare pe 1 ianuarie, noua creștere a tarifelor va fi de 20 la sută.

## Pag. a II-a SPORT

### GLUMA ZILEI

• Din "Dicționarul Primărie & Co"  
Asfalt = material cu care se acoperă străzile înainte de începerea operațiilor de săpare.

## WEST BANK

DEVA, Bd. Decebal,  
Bl. E parter  
Telefon 234480  
Fax 234483

Acordă dobânzi atractive la depozitele în lei persoanelor fizice!

\* la 30 de zile - 55%  
\* la 90 de zile - 53%

COTIDIAN INDEPENDENT

APARE LA DEVA



Județul Hunedoara

# CUVANTUL LIBER

ANUL XI ■ Nr. 2349 ■ Marți, 16 martie 1999

8 pagini ■ 1000 LEI

## Vine, vine primăvara...

A trecut 1 martie, a trecut și 8 Martie, suntem în plină primăvară. Asta m-a făcut să-mi aduc aminte de un cântec din copilărie pe care încerc să-l confrunt cu realitățile momentului.

### Tranziția

Vine, vine primăvara, se așterne-n toată țara.

Am avut o iarnă grea, cu viscole, blocaje rutiere, nămeți a căror înălțime s-a măsurat pe alocuri în metri.

Am avut o iarnă cu mineriade, cu prinderea și închiderea lui Miron Cozma, cu F.M.I. (speranțe amânate), cu privatizări mai mari și restructurări mai dure.

A venit primăvara năbădăioasă, cu inundații și alunecări de teren, cu negocieri cu F.M.I. (speranțe din nou amânate), o

primăvară în care am privit cum alții au intrat în NATO și în care s-a dovedit că primul ministru este și poet.

Astăzi toamnă s-a semănat grâu puțin iar în zilele acestea, când pământul își cere lucrul de primăvară, tractoarele încă mai stau în curți și șoproane.

A venit primăvara scumpirii benzinei, a altor mărfuri, primăvara remeșiei generalizate prin care o adevărată avalanșă de impozite și taxe s-a revărsat pe bietul contribuabil român.

Floricele pe câmpii, hai să le-adunăm copii.

În ciuda condițiilor de timp (de timpuri) și anotimp, ghiociei și alte flori de sezon circulă în voie. Clasa politică a fost cuprinsă de o

Tiberiu ISTRATE

(Continuare în pag. 3)

## Conversații

### Aninoasa își adună apele



- În urmă cu 10 ani, comuna Aninoasa, pe "Vale-n sus și pe deal în jos", cum s-a exprimat cineva, cândva, a fost proclamată oraș. Dvs, stimate dle Ilie Botgros, îi conduceți destinele, în calitate de primar, din 1992. Cum ați ajuns primar?

- În urma alegerilor, firește. Fusesem strungar la mină, apoi lucrasem ca șef la un depozit, iar la alegerile locale din 1992 mi-am încercat șansa, ca independent

la funcția de primar. Cunoșteam bine oamenii, ei mă cunoșteau de asemenea, așa că m-au ales.

- Și ați rămas independent?

- Nu, am trecut pe la PDSR (partid la modă la acea vreme - n.n.), iar de anul trecut am intrat în PD. Eu, viceprimarul Gheorghe Petrilean, cu care fac echipă din 1992, și opt consilieri. Din 15 consilieri locali, nouă sunt membri ai PD. Dar ne înțelegem bine cu toții. Pentru că facem numai politica obștii. Împreună am rezolvat multe probleme.

- Cum se prezintă orașul Aninoasa la ceas aniversar, dle primar?

- Ca toată Valea Jiului, ca întreaga țară, nu prea bine. Din cei 6000 de locuitori câți numărăm la această oră localitatea noastră, 2300 sunt angajați în diferite activități, din care 600 la exploatarea minieră, efectivul acesteia fiind de 1300 de

Dumitru GHEONEA

(Continuare în pag. 3)

## Procurați-vă din timp semințele

Prin Filiala Semrom din Orăștie se pot procura semințe de grâu de primăvară (2.331 lei/kg în care se include și TVA), orzoaică (2.440 lei), ovăz (2.318 lei), mază furajeră (4.270 lei), sfeclă furajeră (61.000 lei) și lucernă (79.300 lei/kg). Producătorii agricoli își pot cumpăra, la prețurile specificate, cantitățile de semințe necesare pentru această primăvară. În aceste zile se aduce și sămânța de porumb din hibridii adaptați zonei noastre de cultură. (N.T.)



Pe bd. Kogălniceanu din Deva au început lucrările de reparații ale carosabilului.

Foto: Traian MANU

## La Orăștie a fost lansat programul "Dialog cetățenesc"

Vineri, la Casa de cultură din municipiul Orăștie, a avut loc un eveniment aparte organizat de către primăria din localitate și finanțat de

Fundația pentru o Societate Deschisă din România - lansarea programului "Dialog cetățenesc".

Manifestare în premieră în



Aspect de la momentul oficial al lansării programului "Dialog cetățenesc" de vineri de la Orăștie.

județul nostru, programul "Dialog cetățenesc" se dorește a fi o punte de legătură, un mijloc permanent de comunicare între primărie și locuitorii municipiului care să vizeze întreaga problematică economico-socială a comunității, încât în urma cunoașterii și aprofundării realității, factorii de decizie să poată promova cele mai bune soluții.

Evenimentul de vineri a fost deschis de către domnișoara Vasilica Popescu - coordonator program - care a făcut cunoscut

Cornel POENAR

(Continuare în pag. 3)

## ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CONSUMATORILOR

Peste tot în lume, "Ziua Internațională a Consumatorilor" (15 martie) este sărbătorită așa cum se cuvine. Rămasă undeva în umbră, lumina acestei zile a renăscut în sfârșit și la români. Și iată că în județul nostru, semnificația și importanța acestei zile au fost înțelese, în mod special de reprezentanții Oficiului Județean pentru Protecția Consumatorilor, care în cadrul proiectului "O șansă în plus consumatorului român", finanțat de fundația "Pentru o Societate Deschisă", au organizat sâmbătă, la Deva, ample manifestări prilejuite de "Ziua Internațională a Consumatorilor".

Programul a început în jurul orei 11,00, cu o deschidere oficială, urmată de o conferință de presă găzduită de sala mare a Prefecturii. Au fost prezenți domniul Ioan Marcu, directorul OJPC Hunedoara - Deva, Nicolae Segesvari - subprefect, Mircia Muntean - primarul municipiului Deva, Doru Gaita - senator, Mihail Rudeanu - PDSR, Ciprian Alic - purtător de cuvânt al Consiliului județean, Georgeta Barabaș - director Agenția de Protecție a Mediului. Invitați de onoare la Deva, cu ocazia acestei zile deosebite, au fost dl conf. Corneliu Eliade Mihăilescu, de la ministerul de resort, și directorii ai oficiilor pentru

Protecția Consumatorilor din județele Sibiu, Arad, Mureș, Alba și Cluj.

"Rolul acestei instituții este foarte important în societatea românească. Este o instituție care, prin activitățile de reglementare, informare - educare, sprijinire a asociațiilor și control, caută să protejeze cât mai bine consumatorul român, aflat în perioada de tranziție, perioadă în care riscurile securității sunt mai ridicate", a afirmat dl conf. Corneliu Eliade Mihăilescu.

Începând cu ora 14,00, în piața centrală a Devei au

Cristina CÎNDA

(Continuare în pag. 3)



## La Orăștie a fost lansat programul "Dialog cetățenesc"

(Urmare din pag. 1)

celor prezenți direcțiile principale în care se va acționa în cadrul programului - deschiderea unui punct informativ pentru cetățeni la Casa de cultură ce va cuprinde o bază de date utilă pentru locuitorii zonei, editarea lunară a unui buletin informativ, iar a treia direcție va fi reprezentată de problematica elevilor și a tineretului școlar.

Despre rolul și însemnătatea programului

"Dialog cetățenesc" au vorbit dl Iosif Blaga, primarul municipiului, dl Gheorghe Gârjob, viceprimar la primăria locală, precum și o parte dintre consilierii prezenți la momentul festiv. Inițiativa Primăriei din Orăștie se înscrie, s-a mai spus între altele, într-un amplu program de dialog cu cetățenii municipiului pentru a se identifica noi căi de soluționare a marilor probleme economico-sociale prin care trece zona Orăștie.

(Urmare din pag. 1)

salariați; 1200 de persoane din oraș sunt în șomaj.

- Care-i soarta minel?, că ea ține orașul.

- Ca să mă exprim în termeni de "baie", mina e pe făgaș. Există cărbune, fronturi de lucru pregătite, avem și un program de investiții și dezvoltare pe cinci ani, altul de reducere a pierderilor din exploatare cu 20 la sută, agreat de sindicate, de minister, așa că mina Aninoasa are viitor. Altfel orașul s-ar prăbuși total.

- Sunt și alternative în cazul reducerii activității la mină?

- Avem, că suntem zonă defavorizată. E drept că gheața tranziției e cam groasă, dar cineva trebuie s-o spargă. Un investitor din Hunedoara vrea să organizeze un atelier de bobinaj și unul de confecții metalice, o fabrică de cărămidă și o secție de bolțari; alt întreprinzător are

## Aninoasa își adună apele

datoriile.

- Dar dvs vă achitați fața de ei?

- Da, avem 110 familii cărora le dăm ajutor social. Am făcut plățile inclusiv pe februarie a.c.

- În Aninoasa aveți și o frumoasă tradiție culturală, sportivă, din câte știm.

- Avem o echipă de fotbal, aflată pe la jumătatea clasamentului în campionatul județen, iar de campionii noștri naționali la tir cu arcul știe multă lume. Și acum avem șase sportivi selecționați în lotul național. În acest an, în luna mai, vom găzdui la Aninoasa cea de a 50-a ediție a concursului național de numismatică, organizată de Cercul numismatic din Petroșani. Ediția cu numărul 49 a avut loc, anul trecut, tot la noi. Aninoasa organizează, în fiecare an, două

importante manifestări, care tind să devină tradiție: "Voci de copii", ajunsă în acest an la a șaptea ediție, și un festival de colinde, inițiat în ajunul sărbătorilor de iarnă - care se va afla la a treia ediție. A slăbit cultura și la noi. Însă viața merge înainte. Noi ne-o croim. Așteptăm investitori la Aninoasa. Nu vor avea decât de câștigat.

- Altfel spus, dle primar, în jurul și cu sprijinul administrației locale, Aninoasa își adună apele, ce curg din toate părțile peste orașul din Vale, își unește forțele într-un rezervor uriaș, pentru ziua de mâine a localității și a oamenilor ei.

- Așa este. Prezentul și viitorul nostru sunt aici.

## ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CONSUMĂTORILOR

(Urmare din pag. 1)

avut loc festivități dedicate "Zilei Internaționale a Consumatorilor". Programul, prezentat de Monica Cucu, a debutat cu un spectacol folcloric oferit de ansamblul "Izvoarașul" al Casei de Cultură Hunedoara. Au mai urcat pe scenă, în ritmurile muzicii hip-hop și rock, următoarele formații: C & Klan, Traficanții, Junior Gansta, Stil, Echinox, Clone, Realism, Byodome, Profetul. Din program nu a lipsit nici parada modei. Manechinele, conduse de Cristina Pall, au prezentat

toalete de seară, ținută sport, dar și modele de blănuri, produse de Vidra - Orăștie. Momentul de vârf al festivității a fost dat de primele acorduri de chitară ale formației Compact. După recital, focurile de artificii au luminat feeric orașul de la poalele cetății.

Pe parcursul desfășurării programului au avut loc o serie de concursuri, toate având teme din domeniul protecției consumatorilor. La aceste concursuri, fericiții câștigători au primit premii constând în bani și obiecte.

## Oameni ce sfințesc locul

Recent, conducerea "Consumcoop" Deva a procedat la înprospătarea personalului din rețeaua de desfacere cu amănuntul. Astfel gestionarea magazinului din satul Trestia a fost încredințată Angelei Mihăilă, iar la magazinul din satul Lunca (ambele sate fac parte din comuna Băița) Elisabetei Loghin. De când au preluat cele două unități respective volumul de desfacere a crescut simțitor. Încă o dovadă că omul sfințește locul.

## Nemulțumire, de ce?

Dl Gheorghe Moise din satul Nojag, comuna Certejul de Sus ne scrie că în intenția primăriei este mutarea magazinului mixt lângă căminul cultural. Domnia sa se arată supărat de această situație. Într-adevăr, primăria comunei are intenția consemnată mai sus, dar lucrurile nu sunt lămurite încă. Ceea ce nu price-

pem este de ce îl deranjează pe dl Gh. Moise treaba respectivă?

## Cu plata în rate

Consumcoop Șoimuș a introdus recent vânzarea de bunuri cu plata în rate. Deocamdată beneficiază de această măsură doar lucrătorii unității. Metoda ar putea fi extinsă și pentru toți locuitorii satelor deservite de unitățile de tip cooperatist. Bineînțeles cu realizarea garanțiilor că ratele vor fi achitate la timp.

## Pâine bună

Brutăria din comuna Băița, condusă de dna Doina Adam, face pâine pentru toate magazinele comerciale cooperatiste din satele comunelor Șoimuș, Băița și Certejul de Sus. Pâine bună ce ajunge caldă pe teighelele unităților de desfacere.

Traian BONDOR

## Vine, vine primăvara...

(Urmare din pag. 1)

autentică frenezie electorală și a început o adevărată bătaie de flori pe Calea Politicii.

Cu gândul la viitoarele alegeri, PDSR-ul, principalul partid de opoziție, oferă un ghiocel coaliției aflată la putere, prezentându-se mai cooperant, fapt ce îi aduce și o mai bună imagine în străinătate.

Coaliția însăși, deși mai funcționează, este măcinată de contradicții. PNT-CD-ul aruncă un covor de viorele pentru a masca disensiunile din interiorul partidului. PD-ul reamintește că trandafirii au și spini, criticând prin lider guvernarea (la care este parte) dar solicitând printr-un vicelider sprijinirea necon-

diționată a guvernului. P.S.D.R.-ul (participând și el la guvernare) trimite un coș cu flori APR-ului în vederea unei posibile fuziuni.

În bătălia de flori de pe Calea Politicii dămbovițene sunt antrenate și alte formațiuni politice mai mari sau mai mici cuprinse de frenezia alegerilor de anul viitor. Este clar că florile sunt un paravan pentru o campanie electorală nedeclarată oficial dar existentă deja la cote dure.

Este limpede că electoratul, în marea sa majoritate, consideră că așa nu se mai poate. Și atunci ce fel de flori vreți să culegem, dragi copii ai Revoluției?

Singurul Serviciu GSM cu conectare gratuită pentru totdeauna

Ai abonament gratuit pe două luni și telefonul BOSCH COM 608\*\*\* cu numai 129 \$\*\*\*\* până la 30 aprilie. În plus, beneficiezi de conectare gratuită.

ARATĂ-MI UNUL CARE NU SE BUCURĂ

CONNEX

Viitorul Sună Bine





## NU UITAȚI

### ABONAMENTUL LA "CUVÂNTUL LIBER"

Se face la oficiile poștale din județ, la factorii poștali, la firma RODIPET. În acest fel economisiți 11.000 lei pe lună!

## VREMEA

Vremea va fi în general schimbătoare în jumătatea sudică a țării, unde pe alocuri va ninge. Vântul va prezenta intensificări temporare. La munte va ninge viscolit. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 2 și 8 grade iar minimele se vor situa între 0 și 2 grade, mai scăzute în estul Transilvaniei și în nordul Moldovei.

## SC NIRVANA SRL HATEG

vinde cartofi sămânță și pesticide.

Informații la tel. 094602257

## SC HABER INTERNATIONAL SA HATEG

Angajează  
INGINER CALCULATOARE

### Cerințe:

- ☐ experiență în programarea în FoxPro și lucrul în rețea;
- ☐ Windows '95, Windows NT, MS Office;
- ☐ cunoștințe hard;
- ☐ disponibilitate pentru program flexibil și deplasări.

Eventualele cunoștințe contabile constituie un avantaj.

Informații la telefon 770690. Puteți depune CV la sediul firmei - Hateg, str. Progresului, nr.59 - sau prin fax nr.777765 până la data de 19 martie 1999.

## AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPARE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ HUNEDOARA

Comunică

Începând cu data de 01.01.1999, în baza Legii 145/1999 funcționează Agenția Județeană pentru Ocupare și Formare Profesională, agenție autonomă, care nu este subordonată D.G.M.P.S. și care gestionează contribuția la fondul pentru plata ajutorului de șomaj.

În baza HG.193/1997, toți agenții economici indiferent de forma de proprietate au obligația să transmită, până la data de 20 a fiecărei luni, "Declarația lunară privind contribuția la Fondul pentru plata ajutorului de șomaj", la registratura Agenției pentru Ocupare și Formare Profesională din Deva, str. Piața Unirii nr.2.

Nedepunerea la termenul stabilit a declarației lunare privind obligațiile de plată către fondul de șomaj precum și completarea cu date eronate se sancționează potrivit Legii 87/1994 privind combaterea evaziunii fiscale.

## "Concursul copiilor talentați și cuminiți"

Rețeaua librăriilor Bibliofor SA Deva organizează "Concursul copiilor talentați și cuminiți". Taloanele pot fi găsite în cărțile apărute la Editura "Bibliofor", colecțiile "Povești de colorat", "Poveștile bunicii", precum și în caietele speciale "Adio grădiniță" și "Știu să scriu". Cei tineri pot participa la concurs și cumpărând cartea "366 de povești minunate pentru adormit copiii" trimițând bonul de casă pe adresa: Rețeaua librăriilor Bibliofor SA, Piața Unirii, nr. 10, Deva.

Premierea va avea loc în data de 22 aprilie a.c., în cadrul Salonului cărții hunedorene. Taloanele de concurs pot fi trimise până la 20 aprilie a.c., data poștei. De reținut: marele premiu - un computer Pentium, precum și alte 99 de premii (M.B.)

## S.C. FARES S.A. ORĂȘTIE

Angajează

Inginer programator  
pentru oficiul de calcul

Condiții: vârsta maximă 35 ani

Se oferă: salariu atractiv și mijloc de transport gratuit pentru naveta Deva-Orăștie

Relații: tel. 241941 sau 247570 sau la sediul firmei din Orăștie, str. Plantelor, nr. 50

## BANCOREX - Banca Română de Comerț Exterior Sucursala Deva

Scoate la LICITAȚIE PUBLICĂ, în data de 17.03.1999, ora 12, prin biroul executor judecătoresc de la Tribunalul Hunedoara, următoarele bunuri mobile:

- mașini cusut diverse tipuri
- mobilier birou
- autocamion izoterm Roman Diesel
- alte bunuri

Licitația va avea loc în Deva, str. Mihai Viteazu, nr. 112.

Informații se pot obține la sediul Sucursalei Deva, telefon 054/230185.



PUBLICITATE

PRIN  
"CUVÂNTUL  
LIBER"

TRAGEREA  
LOTO SPECIAL  
6/49

din 14.03.1999

48 - 24 - 29 - 23 - 7 - 32

TRAGEREA  
NOROC

din 14.03.1999

9 - 4 - 5 - 6 - 1 - 4 - 3

## MEMENTO

☞ 13 martie 1733 - s-a născut Joseph Priestley, fizician, chimist și filosof materialist englez. A descoperit oxigenul (în 1774), a studiat proprietățile unor gaze ca oxidul de carbon, amoniacul, bioxidul de sulf etc. și a făcut numeroase cercetări în domeniul opticii și electricității. Concepțiile sale au exercitat o influență profundă asupra iluminismului englez și american. (m. 1804).

☞ 14 martie 1804 - s-a născut Johann Strauss - tatăl, compozitor vienez devenit cunoscut prin faptul că a lansat și impus în întreaga lume valsul, gen muzical căruia i-a consacrat circa 150 de lucrări din întreaga sa operă (m. 1849).

☞ 15 martie 1839 - s-a născut compozitorul rus Modest Petrovici Musorgski, autor al unor celebre opere, cum ar fi "Boris Godunov", "Târgul din Sorocinsk", a numeroase piese vocale și corale, precum și al suitei programatice pentru pian "Tablouri dintr-o expoziție" și al sugestivului poem simfonic "O

noapte pe muntele pleșuv". Prin întreaga sa creație s-a impus ca o figură proeminentă a muzicii universale. (m. 1881).

☞ 15 martie 1964 - a murit poetul și prozatorul Al.O. Teodoreanu, cunoscut sub pseudonimul Păstorel (n. 1894). Opera sa cea mai importantă a rămas "Hronicul măscăriciului Vălătuc", căreia i s-au alăturat celebre epigrame și versuri satirice inspirate mai ales din experiența sa de gastronom și degustător de vinuri ("Strofe cu pelin de mai", "Vin și apă" ș.a.)

☞ 18 martie 1844 - s-a născut compozitorul, dirijorul și pedagogul rus Nikolai Andreevici Rimski-Korsakov, autor cu creații din toate genurile: operă ("Logodnica țarului", "Cocoșelul de aur"), lucrări simfonice (suitele "Capriciu spaniol" și "Șeherezada"), prelucrări de cântece populare ruse, piese pentru ansambluri de cameră etc. (m. 1908)

## Societate comercială Deva

Oferă în cadrul complexului comercial, spre închiriere, spații de diferite suprafețe pentru depozitare mărfuri.

Se asigură rampă pentru încărcări-descărcări, iluminat, pază, grupuri sociale.

Relații la tel. 223320; 232618; 232619; 221093, interior 106, fax: 222087

## Conducerea SC CORVINTRANS SA Hunedoara

Str. Stufit, nr.2  
CONVOACĂ

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor în data de 31.03.1999, ora 10, la sediul firmei, cu următoarea ordine de zi:

1. Raportul de gestiune al Consiliului de Administrație pe anul 1998.
2. Raportul Comisiei de cenzori.
3. Aprobarea bilanțului contabil, a contului de profit și pierderi pe anul 1998.
4. Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 1999.
5. Aprobarea "Programului de restructurare", conform O.G. 9/1997.
6. Modificarea componenței Consiliului de Administrație.
7. Diverse.

În cazul când la prima convocare nu vor fi neîndeplinite prevederile legale, AGA va avea loc în data de 01.04.1999.

## SC CORVINTRANS SA HUNEDOARA

Str. Stufit, nr.2

Tabel nominal cu autovehiculele care se propun pentru vânzare prin licitație și scoatere din uz conform O.G. 19/M.O. 40/29.01.1999

Denumirea mijlocului de transport	Marca și tipul	Nr. circulație	Valoarea de pornire a licitației, fără TVA
1. Autobuz	RD 109	31-HD-4961	20.000.000
2. Autobuz	RD 111	HD-01-ACT	25.000.000
3. Autobuz	RDM 109	31-HD-817	20.000.000
4. Autobuz	Ikarus 260	31-HD-635	30.000.000
5. Autobuz	UDA 117	31-HD-2126	20.000.000
6. Autobuz	UDA 117	31-HD-5233	22.500.000
7. Autoizotermă	R 10215 F	21-HD-872	26.500.000
8. Autoizotermă	R 10215 F	21-HD-3016	26.500.000
9. Autoizotermă	R 10215 F	31-HD-6418	26.500.000
10. Autoizotermă	R 10215 F	31-HD-6470	27.000.000
11. Autocamion hiab	R 8135 FMH	31-HD-795	12.800.000
12. Autocamion cu oblon ridicător	R 8135 FOR	31-HD-1968	12.500.000
13. Autotractor cu șa	R 10215 DFS	31-HD-1658	15.000.000
14. Semiremorcă	SRP 10	-	7.800.000
15. Autotractor cu șa	R 10215 FS	21-HD-1113	22.500.000





## SC "CORVINUL" SA HUNEDOARA (fost ICSAP)

Vinde prin licitație mijloace fixe casate, amortizate și neamortizate disponibile, începând cu data de 01.04.1999, până la sfârșitul anului, în fiecare zi de joi, între orele 11,00 - 15,00.

Lista cu mijloacele fixe disponibile poate fi consultată la depozitul mixt al societății din strada Elisabeta Mărgineanu, nr. 16, din municipiul Hunedoara.

Taxa de participare la licitație este de 100.000 lei.

Relații suplimentare la telefon 054/712316.

Conectati-vă în  
luna Martie la

# dialog

și primiți de la

## MONDO

un martisor.....



MONDO  
HUNEDOARA  
Blvd. Dacia, nr. 6  
telefon: 054-716.411

### CONECTARE GRATUITA



## BANC POST - SA

Agenția Hațeg

VINDE LA LICITAȚIE PUBLICĂ

**"Fabrica pentru prepararea produselor lactate"**

situată în satul Galaț, comuna Pui, jud. Hunedoara.

Licitația are loc în data de 19.03.1999, ora 10,00, la sediul Judecătorei Petroșani - biroul executor judecătoresc.

Preț de pornire: **150.000.000 lei.**

Relatii la telefon: 054/ 233548 sau 054/ 777755.



ROMÂNIA

Alcătuit din fabricile de bere

Miercurea Ciuc, Grivița București, Haber Hațeg

În topul producătorilor de bere din România este un nou grup creat cu management britanic în plină dezvoltare a echipei de vânzări.

## ANGAJEAZĂ

**Cu domiciliul în Deva:**

1. **Gestionar;**
2. **Operator PC;**
3. **Casier (cunoștințe solide de operare PC);**
4. **Manipulanți (flexibilitate la program);**
5. **Șoferi (flexibilitate la program);**
6. **Electrostivuatoriști.**

**Trimiteți C.V. însoțit de o scrisoare de intenție:**

**OP Hațeg, CP 7, până la 19.03.1999.**

## SC Panisor SA Hunedoara

Str. M. Viteazu, nr. 1

Vinde

- Fabrică pâine - Lunca Cernii
- Utilaje panificație (cuptoare, malaxoare, cuve)
- Suprastructură Dacia (coviltir fibră sticlă)
- Mașini transport pâine

Inf. telefoane 713556, 713389

## S.C. CIFS.A. DEVA

Str. Depozitelor, nr.6

Oferă următoarele materiale și servicii:

- Toate mărcile de mortar și beton;
- Agregate în patru sorturi spălate (0-3, 3-7, 7-15, 15-30);
- Prefabricate pentru orice tip de construcții (planșee, grinzi), împrejmuiri (stâlpi, plăci), borduri etc.;
- Dale din beton, bolțari și cărămidă din zgură;
- Prefabricate pentru covoari;
- Armături din oțel beton;
- Confecții metalice: uși, ferestre, vitrine, închideri balcoane, împrejmuiri, structuri de rezistență etc.;
- Transporturi cu autobasculante, autocamioane, trailere și tractoare cu remorcă;
- Reparații pentru mijloace de transport și utilaje specifice construcțiilor;
- Închirieri de utilaje specifice: automacarale cu capacitate între 5 și 18 tone, motocompressoare și utilaje terasiere, excavatoare, buldoexcavatoare și buldozere;
- Închirieri de spații.

Informații suplimentare la telefoane: 054/212608, 054/223420 sau la sediul societății.

**"Vă dă dureri  
de cap  
aprovizionarea  
cu ȚEVI?"**

Leacul este -  
**COMAT DEVA SA**  
- distribuitor au-  
torizat al **SC**  
**TEPRO SA Iași.**  
Rețineți! Numai  
la **COMAT DEVA**  
**SA** găsiți toată  
gama de **ȚEVI**  
negre și  
zincate.

Și încă un se-  
cret: la cele mai  
mici prețuri.

Informații la  
tel. 054/  
221009; 233137,  
int., 180, sau la  
sediul firmei din  
Deva, str. Depo-  
zitelor, nr. 19.



## PIONEER.

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

**20 DE ANI DE ACTIVITATE ÎN ROMÂNIA**  
**PERFORMANȚĂ - CALITATE - PROFIT SIGUR**

**OFERĂ CULTIVATORILOR o gamă variată de hibrizi de porumb din grupe de maturitate diferite, cu următoarele caracteristici:**

- Potențial ridicat de producție
- Capacitate de pierdere rapidă a apei în timpul maturării
- Adaptabilitate la recoltarea mecanizată
- Rezistență sporită la secetă, boli și cădere

PORUMB			
Hibridul	Grupa de maturitate	FAO	Producții (kg/ha)
Elita-X0814B	Extratimpuriu	207	7.530-10.400
Natacha X9C34	Extratimpuriu	240	7.380-12.790
Tirabella-X1D31	Extratimpuriu	260	7.690-13.490
Helga-P3902	Timpuriu	300	9.600-13.700
Monessa-P3905	Timpuriu	305	9.460-13.600
Clarica-P3893	Timpuriu	315	10.100-14.300
Raissa-X9033	Timpuriu	315	9.460-13.740
Monalisa-3860	Timpuriu	344	9.720-14.640
Stira-XC277	Semitimpuriu	413	10.160-14.800
Danella-3753	Semitimpuriu	395	9.320-15.080

Distribuitori  
SC Alfsim Impex SRL Simeria Veche  
Tel: 054/261.166; 054/219.234

Relații la directorul de zonă  
Zona VII - centrală  
Dărăbanț Ion  
Tel: 054/233.574; 054/262.038  
094/362.703



**Tehnologia care produce!**